

Warszawa, dnia 22.08.2018 r.

MINISTERSTWO CYFRYZACJI
Biuro Zarządzania Portfelem Projektów

Protokół ustaleń posiedzenia nr 18/2018 Rady Architektury IT (RA IT) 22 sierpnia 2018 r.

A. Uczestnicy:

Obradom Rady Architektury IT przewodniczył Leszek Maśniak zastępca kierownika Zespołu Rady Architektury IT. W posiedzeniu uczestniczyły następujące osoby wchodzące w skład Zespołu przy KRMC oraz osoby zaproszone do udziału w posiedzeniu Zespołu:

Lp.	Nazwisko i imię	Organizacja / Departament
1.	Błażej Adamczyk - Członek Stały Zespołu	COI
2.	Roman Janczarek- Członek Stały Zespołu	MF
3.	Andrzej Pieczunko - Członek Stały Zespołu	COI
4.	Paweł Masiarz - Członek Stały Zespołu	CSIOZ
5.	Adam Waszkiewicz - Członek Stały Zespołu	NDAP
6.	Krystyna Michalik - wsparcie administracyjne	MC
7.	Marianna Sidoroff – gość obecny na części spotkania	MPIT
8.	Dariusz Podniesiński – gość obecny na części spotkania	MPIT
9.	Dominik Wójcicki – gość obecny na części spotkania	MPIT

B. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku obrad:

Opiniowanie projektu: Konto firmy– usługi online dla firm w jednym miejscu

C. Przebieg obrad.

Ad 1. Opiniowanie projektów.

Lp.	Nazwa projektu	Lider opiniowania w RA	Dyskutowane zagadnienia / Uwagi	Rekomendacja RA	Przebieg głosowania
1	Konto firmy – usługi online dla firm w jednym miejscu	Roman Janczarek	Rada Architektury zaleca stosowanie następujących zasad w trakcie realizacji projektu: <ul style="list-style-type: none">Zapewnienie możliwości reużycia komponentów wytworzonych w ramach projektu przez inne przedsięwzięcia o podobnym charakterzeDla nowo tworzonych i istotnie zmienianych komponentów należy zapewnić modułową architekturę rozwiązania, w sposób umożliwiający niezależny rozwój poszczególnych modułów oraz redukujących ryzyko vendor/technology locking.Monitorowanie uruchamianych usług z wykorzystaniem platformy https://widok.gov.pl/ oraz uzgodnienie standardów dla monitoringu kosztu jednostkowego usług i satysfakcji użytkowników.Podjęcie rozmów z Ministerstwem Cyfryzacji w celu określenie możliwości i warunków wykorzystania wspólnych usług infrastrukturalnych.	POZYTYWNA Z ZALECENIEM WPROWADZENIA ZMIAN I UZUPEŁNIENI NA DALSZYM ETAPIE PRAC NAD PROJEKTEM	Liczba obecnych: 6 Głosujących: 6 Liczba głosów za: 6 Liczba głosów przeciw: 0 Wstrzymało się: 0

Zastępca Kierownika Zespołu

Leszek Maśniak

